

CBOK 2015

2. februar – 27. mart 2015.

PRIPREMITE SE DA PROFESIJI PRUŽITE VREDAN DOPRINOS

Kako biste bili što bolje informisani o pravilima učešća i na adekvatan način pripremljeni za anketu, ovde vam pružamo neke od odgovora koji vas verovatno najviše zanimaju. Za druge odgovore i detaljnije podatke o anketi i samom resursnom centru možete pronaći na www.theiia.org/CBOK.

Ko sprovodi anketu? – Anketu sprovodi Istraživačka fondacija Instituta internih revizora (IIARF).

Ko sve može učestvovati u anketi? – U anketi mogu učestvovati svi interni revizori koji trenutno rade, kao i oni koji su penzionisani, uključujući partnere i zaposlene u organizacijama koje pružaju usluge interene revizije, kao i akademsko nastavno osoblje koje drži predavanja ili vrši istraživanja koja se odnose na profesiju.

Koliko je vremena potrebno za popunjavanje ankete? – To zavisi od pozicije na kojoj se trenutno nalazite. Može trajati i 30 minuta, a maksimalno do 60 minuta.

Da li mogu da prekinem u bilo kom trenutku i kasnije nastavim anketu? – Da. Anketa se može prekinuti u bilo kom trenutku. Sve što je popunjeno biće sačuvano, pa se na anketu možete vratiti u bilo kom trenutku i nastaviti od pitanja na kojem ste stali.

Da li su moji odgovori poverljivi? – Celokupna anketa je anonimna. Ni jedan vaš odgovor neće biti povezan ni sa jednim ličnim podatkom.

Za one koji žele da pogledaju izveštaje ranije sprovedenih istraživanja, CBOK istraživačka biblioteka poseduje arhivu u kojoj se nalaze svi podaci vezano za ranije ankete.

NAGRADNA IGRA

Za sve one koji učine napor i posvete svoje dragoceno vreme popunjavanju ankete predviđena je mogućnost učešća u nagradnoj igri. Naime, po završetku ankete učesniku će biti ponuđen izbor za:

- Učestvovanje u izvlačenju za osvajanje jedne od 30 Visa(R) poklon kartica u vrednosti od USD 200.
- Učestvovanje u izvlačenju za osvajanje jednog od 10 kredita za knjižaru Istraživačke fondacije Instituta internih revizora (IIARF) u vrednosti od USD 200.
- Prijavljivanje za prijem poklon vaučera za knjižaru Istraživačke fondacije IIA u vrednosti od USD 5.

Posetite: <https://global.theiia.org/iiarf/Pages/Common-Body-of-Knowledge-CBOK.aspx>